

Завершение проекта и церемония награждения

Как вы знаете, молодежная команда нашего института приняла активное участие в подготовке и проведении праздничных мероприятий.

2-6 марта 2020 года руководство института, женская команда и союз молодежи организовали фестиваль, который включил в себя серию мероприятий и конкурсов для женщин и девушек института «Пять дней весны».

В поддержку этого проекта и инициативы руководство института открыло фестиваль и в течение 4 дней организовывало интересные мероприятия, конкурсы, мероприятия для преподавателей и студентов.



В рамках фестиваля было проведено около 15 конкурсов, спортивных соревнований, мероприятий и интеллектуальных игр. В них приняло участие около 725 человек. Проект широко освещался культурными и образовательными передачами, радиопередачами и социальными сетями.

6 марта состоялась церемония закрытия фестиваля «Пять дней весны», а также церемония награждения победителей и участников. В ней приняли участие проректор института по работе с молодежью, профессорско-преподавательский состав и руководители факультетов.

Мероприятие открыл проректор по работе с молодежью института Р.Чориев. Победители были торжественно награждены сертификатами и подарками. Около 150 женщин и девушек были награждены подарками, а преподавателям, сотрудникам и студентам, оказавшим помощь в организации, были вручены сертификаты.



Пресс-служба института.